

## Proclamation Honoring the 30th Anniversary of Headlands Coffeehouse

**WHEREAS**, Headlands Coffeehouse first opened its doors in 1995 in the heart of Downtown Fort Bragg and has since become a beloved local institution and cornerstone of community life for residents and visitors alike; and

**WHEREAS**, for 30 years, Headlands Coffeehouse has served as a welcoming gathering place, known not only for its exceptional coffee, fresh fare, and warm atmosphere, but also as a vibrant hub for live music, art, and civic connection; and

**WHEREAS**, the owners and staff of Headlands have consistently demonstrated their dedication to fostering community spirit, supporting local artists and musicians, and maintaining a space that reflects the unique character and creativity of Fort Bragg; and

WHEREAS, Headlands Coffeehouse has helped shape the cultural and economic vitality of Fort Bragg's downtown district, attracting locals and tourists, strengthening small business pride, and contributing to the City's identity as a place where people gather, connect, and thrive; and

WHEREAS, the City of Fort Bragg is proud to celebrate and recognize Headlands Coffeehouse for three decades of outstanding service, community impact, and entrepreneurial perseverance;

NOW THEREFORE, I, Jason Godeke, Mayor of the City of Fort Bragg, on behalf of the entire City Council, do hereby recognize and congratulate Headlands Coffeehouse on the momentous occasion of its 30th Anniversary, and extend our deepest appreciation for their ongoing contributions to the Fort Bragg community.

		SIGNED this 28 <sup>th</sup> day of April, 2025
ATTEST:		JASON GODEKE, Mayor
Diana Paoli, City	Clerk	_